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Lista 9 - Associacao de Res

tores.

“n° Resistores em série: R, =

“n° Resistores em paralelo

R

“Varios Resistores iguais em paralelo: R, = G
n{gtde’
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Exercicios
1. Considere a associagho em série de resistores
esquematizada abaixo. Preencha a tabela abaixo do
circuito.
R=2Q R=4Q  Re=6Q

AV W—V—B

U=36V

2. Considere a associagho em paralelo de resistores
esquematizada abaixo sob uma ddp. de 12 volts
Preencha a tabela abaixo do circuito

3. Na associagio representada abaixo, a resisténcia do
resistor equivalente entre os pontos A ¢ B vale 280
Calcule o valor da resisténcia R
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Um fogo elétrico contém duas resisténcias iguais de
50Q. Defermine a resisténcia equivalente da

associagio quando essas resisténcias forem associadas
em série.

Aintensidade da comente que afravessa os resistores da
figura abaixo vale 0.5 A. Calcule: 2) a resisténcia
equivalente; b) a ddp em cada resistor; ¢) a ddp total.

Associam-se em série dois resistores, sendo Ri=10Q) &
Re=15Q). A ddp entre 0s extremos da associago & de
100V. Determine: a) a resisténcia equivalente da
associagio; b) a corrente que atravessa os resistores; c)
addp em cada resistor.

Duas resisténcias Ri=1Q & Ry=20) estio ligadas em
séie a uma bateria de 12 V. Calcule: a) a resisténcia
equivalente; b) a corrente total do circuito,

Duas resisténcias Ri= 20 ¢ Re= 300 estio ligadas em
paralelo a uma bateria de 12 V. Calcule: a) a resisténcia
equivalente da associagio; b) as correntes s € iz; ) @
corrente total do circuito.

Calowle o resislor equivalente da  associagdo
representada pela figura abaixo.

R=2Q
Um fogo elétrico contém duas resisténcias iguais de

50Q. Defermine a resisténcia equivalente da
associagio quando essas resisténcias forem associadas
em paralelo
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Caloule 0 valor da resisténcia Ri, sabendo que a )
resisténcia equivalente da associagdo vale 4 2
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Na associagdo da figura, a corrente que passa por Rs &
3A. Caloule: a) a resisténcia equivalente; b) a corrente 30
PR
que passa por R H A .
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No cicuito esquemalizado abaixo determine a
resisténcia equivalente entre A e B. ) niaQ
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Nos cicuitos abaixo, caloule a resisténcia equivalente
entre os pontos A ¢ B ]
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